

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**Національний авіаційний університет**

**Факультет міжнародних відносин**

**Кафедра іноземних мов**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Завідувач кафедри іноземних мов

\_\_\_\_\_ І.В. Бонацька

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДОМАШНІ ЗАВДАННЯ**

**з дисципліни «Ділова іноземна мова»**

Галузь знань:	24	« Сфера обслуговування»
Спеціальність:	242	« Туризм»
Освітньо-професійна програма:		«Туризмознавство (за видами)»

Курс – 3

Семестр – 5, 6

## Домашні завдання

Домашні завдання (ДЗ) виконуються в сьомому та восьмому семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення мовних знань, навичок та мовленнєвих умінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу, що викладається у п'ятому та шостому семестрах.

Домашнє завдання №1 виконується на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №1** «Робота туристичних агентств. Ділова кореспонденція». Конкретна мета завдання №1 полягає у вивченні та засвоєнні основної термінології, видів туристичної діяльності тощо. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №1 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №1, – 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №1, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**International business etiquette**».

Домашнє завдання №2 виконується на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №2** «Ділові контакти». Конкретна мета завдання №2 полягає у підготовці презентації про міжнародні контакти між турагенціями України та міжнародними туроператорами та підбору і підготовці матеріалу для обговорення умов укладання угод. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №2 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №2 – 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №2, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Cultural tourism**».